

长治日报

弘扬太行精神

深化文旅融合



# 太行精神传千古 文旅融合启新程

## ——第十二届八路军文化旅游节推动红色旅游融合发展迈上新台阶

时维五月，序属孟夏。八方宾朋，齐聚武乡。

5月24日至26日，第十二届八路军文化旅游节在武乡县隆重举行。举办第十二届八路军文化旅游节，是贯彻落实习近平总书记“把红色资源利用好、把红色基因传承好”等重要指示精神的具体体现，是认真落实省委、市委“推进武乡全国红色旅游融合发展试点建设”相关部署的有力举措。

作为我省重大节庆活动之一，八路军文化旅游节成功举办十二届。经过多年精心打造和推介，八路军文化旅游节已成为武乡、长治乃至山西一张重要的红色文化名片。

3天时间，3大板块10多项系列活动，凸显文旅融合新优势，展现红色旅游新亮点，达成优势互补新合作，加注高质量发展新动能。

3天时间，老八路、文化专家学者、各界群众代表等齐聚红色武乡，回望峥嵘岁月，追寻红色足迹，从厚重历史中感悟如磐初心，从红色文化中汲取奋进力量。

红色文化，绽放光芒。第十二届八路军文化旅游节，充分挖掘太行精神的内涵实质和时代价值，传承红色基因，赓续红色血脉，内容丰富，活动精彩，办出了一场高水平、高规格、高质量的文旅融合发展盛会，必将推动革命老区红色旅游融合发展迈上新台阶，为奋力谱写中国式现代化长治篇章汇聚磅礴力量。